

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV., KECSKEMÉNY-UTCA 6. SZ.

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV., KECSKEMÉNY-UTCA 6. SZ.

Budapest, decz. 1. Nemzetünknek a hármasszövetséggel, illetőleg Ausztria-Magyarországgal szemben egy részről s Országhalálunkkal szemben másrészt elfoglalt álláspontra jutottunk...

Budapest, decz. 1. Az országgyűlési függetlenségi és 48-as párt ma esti értekezletén a belügyminiszterium költségvetését tárgyalta. A párt nem éven való felszólalással Hólló Lajost és Bartha Miklóst bízták meg.

Budapest, decz. 1. A képviselőház holnapi ülésében a miniszterelnök tárcza költségvetését tárgyalják s holnap fog szólni Ugron Gábor.

Veszprémvármegye ünnepe. Veszprémvármegye ma érdekes ünnepe volt. Az utjamban épült megyei székházban ma leplezték le Szechenyi István és Deák Ferenc arcképeit, s az alkalomból a megye közönsége nagy ünnepet rendezett...

Ily sötét, szomorú korszakban, bár a haza egén egy-két csillag már ragyogni kezdett, támadt a magyarok Széchenyire. Ki hitte volna, hogy a hessen-homburgi huszárezred kapitánya, aki akkor még csak törte a magyar nyelvet...

Spanyolországban folyótt rosszhíradók a helyzet. A Sagasta-kormányfólyal szemben egy törvényhozásban, mint azon kívül napról-napra macskabab, elkecseregette az ellenzék. Hogy a kormányt az ország pénzügyi tönkretütésével vádolják...

A h-m-vásárhelyi függetlenségi párt következő levelet küldött Frány Dánielnek, a 48-as és függetlenségi párt elnökének. Milyen tisztelt képviselő ur! A h-m-vásárhelyi 48-as és függetlenségi párt végrehajtó bizottságának mai napon tartott gyűlésén Kossuth Lajos honpolgárának a képeztél tanácsosunk tárgyát, elveink diadalába helyezett tőrthellen reményvel...

Miköz Veszprém vármegye egy új díszes székházát felépítették, csakhamar rá meppendült az eszmé, hogy ez új székelyháza — belülről is felékesítve legyen. Felkérésivel Nem a pásztorfőnöknek szentelt képzőművészeti és művelődési bizottságunknak a képeztél tanácsosunk tárgyát, elveink diadalába helyezett tőrthellen reményvel...

Szomorú kor volt az, mely Széchenyit megelőzte, tisztelt közgyűlés és t. vendégeink. A sülyedének s az elmenetelenedésnek szomorú korszaka: hiába csillogtak fel máskor az európai eszmék, a nemzetellenesség, hogy az európai eszmék, a nemzetellenesség, hogy az európai eszmék, a nemzetellenesség...

Méltóságos Főispán Gróf Ur! Tekintetes Tárnagyhatóság! Dicsőszületés. Milyen tisztelt, s nagybecsű elnököt! Miköz Veszprém vármegye egy új díszes székházát felépítették, csakhamar rá meppendült az eszmé, hogy ez új székelyháza — belülről is felékesítve legyen...

A RAJONGÓ. OLÁSZ RECÉNY. Irtá: SERAO MATILD. — Most hallom először. — Igen, a pávatoll szerencsétlenségét idéző elő, még elneveződik a hangya-csokor szerencsétlenség. Nem szerezhette ő nekem belőle? — Holnap... — Mondom neked, Lucia, — kezdte újra Alberto, nem akarta előbbi eszméjéről melóizni, — te igen gyűszűvesget tehetnél nekem. Miért nem írod le számomra ezt a sok szöveget, a mit elmondottál, egy papírdarabra? Egészen megbűvölöd, átváradzóltál a zavarok által. Te olyan szépen tudsz beszélni. Lásd, ha leírod nekem arany mondataidat, én a papírlapot szépen beletelezem ide a tárczámba, aztán majd valahányszor kinyitom, eszembe fog jutni, hogy eszményem, vagyis jövődőlőli nomet keressem.

okukabátyjának, még a nyakkendője se akart egyenes lenni. A két rokon halgatogató névvel egymásra Alberto sorvadásos arczának kifejezése valóságos kurdójel volt. Bizonyos az a nema kérdést intézte Luciahöz: — Ugyan miért nem távozik már innen az az unalmas ember? — Mire Lucia szeméi ekként válaszoltak: — Türelem, majd elmegy, hiszen már nekem is terhemre van. A legkülönösebb azonban az volt, hogy Galimberti mindezt határozatlanul érezte, maga is távoznia akart, de nem tudott, mert hiányzott hozzá ereje. Ugy állt ott, mintha oda lett volna szorva a karszék támlájához, fejét pedig elvisehelte a neheznek.

légtűrő kis szobát, kissé túl tulságig élénk kacarászta szinte zavarta ama légtűrő mélyben nyugvni, melyben ugyszólván ezek is elfojtott halk hangon mertek beszélni. — Követek keressem fel őnt signorina Lucia. At kell e nyujtatom az uralkodónak megbízó levelemet? — Ime ott van az ön megbízó levele, — felelé Lucia, és kezével Katalin arcképre mutatott. — No lám, hisz ez Nani. Annál jobb, mert én nem hoztam magammal a saját levelet. Az én uralkodónak azt mondta nekem, eredi, mert szives és olyan kiütemelt fogadtatásban fognak részesíteni, a milyen egy barátságos hatalom képviselőjé megillet.

Midőn Galimberti, kinek sárga arca téglapiros színűvé változott, elállt, az együtt maradt három egyént kinos érzés fogta el. Mind-nik olyasmire gondolt, mit elhallgatandónak vélt. — Szegény ördög! — kiáltott fel végre Andrea. — Igen, csak hogy felette unalmas és kiállhatatlan ördög, — tette hozzá Alberto. — Mit lehet tenni? Ezek a fiatal hölgyek csupa gyöngédséggel eléleltek, hogy csak egyszerű tanító, s a 6 óráig elhódítva ennyi szerencsétől, szintén megelégedezik szerény állásáról. Magába szállva, azután természetesen, ha sokat szenved.

meheket a szabadba! Milyen szép lehet a napsugár. Údvözölök nevében Alberto. — Nem feleltek-e el nekem tett ígéreteidet? — Emlékszem rá, és teljesíteni is fogom. Egyedül maradván, Lucia és Lieti egymásra pillantottak. Lieti Andrea zavarban volt kissé, ezt gondolta magában, hogy helyesebb lett volna részéről, ha barátját elkiséri. Lucia ellenben még kényelmesebben élvezkedett hintáscsékében, miatt hátráló huzta báronypapucos piciny lábait. A törökös puzgolya bő redőzete, mely testének összes idomait befedte, köpenyként takarta át. — Nem sziveskednék ide adni nekem a bibliát onnan az asztalról, Signor Lieti? — Ez az ön ima órája talán, Signorina? Akkor visszavonulok, — mondá Andrea komikus hangszólyással. — Nem, — válaszolt Lucia lassúan, miközben reá fordult szeméi, — nem, mert én mindig imádkozom. Hanem, ha valami különös, nagyon különös dolog történik velem, olyankor felnyitom csakugy vélelemre a bibliát, és elolvasom az első, szemem elé táruló verset. És rendszerint valami jó tanács, iránnyadó, intő vagy végeztető eszme a nyomtatott szavakban.





KIS HIRDETESEK

Ezen hirdetés rovathán minden szí... betűkkel 2 krral, a compact netu... szedve 4 krajczárral fizetendő.

Minden hirdetésre felvételkor ad... kiadással ingyen. Címzett áll... tított hirdetés minden közt sa ut... mék 30 kr. belvételre és a fizetendő.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik, és a hirdetés alatt álló szám közölhetik.

Legfinomabb Csonfélévőpapír Actia. Rigler József Ede. Budapest.

Eladás. Hírszűrt és új pénzszekrények. Budapest, V. Bányavány-utca 6. sz. 11843

Uraságoktól. Urasági butorok, valamint a magas uraságok által a helyi magyar ur... legelőnek ajándékozott tárgyak eladására kerülnek és készítésük mellett leírásokban adnak el. Ezek között vannak finom olajfestmények, mellzők, szoborok, Magyarországi legelőrebbi arzenál... k, csillagok, szőnyegek, továbbá igen elegáns öbéd... urt- és idényes szoborok, rendezési tárgyú, továbbá szalon-berendezések a hozzá tartozó luxus-butorokkal és kiegészítővel. Megtekinthető 9-6 óráig V. Dorottya-utca 6. I. em. 11853

Nyaraló, szőlő, föld- és erdőbirtok-eladás... A Balatonmellék regényes vidékén, vasutállomáshoz 2 óra járányra egy kényelmes ur... lakház 10 hold kert belsejé... gel, cseledék, gazdasági épü... tekekkel 5800 forint, 44 hold első osztályú szőlőföld, rét, 8800 forint, 34 hold föld-erő... föld 3400 forint, 25 hold erdő, legelő, felerészben szőlőnek alkalmas talajjal 3500 forint, 4 hold fűteremmel és 4 éves üszővel, nagy borpenész, prés... házzal 3000 forint, kősz... kiaknázási jog 8000 forint, 2500 ft bankteljérrel, egy... egy különféle eladó. Cím: a kiadóhivatalban. 5708

Butoreladás. Teljes berendezéssel évek... során visszatartott egyes da... rabok, valamint olyanok, me... melyek minálul szolgálnak, min... deka elfogadható áron el... adnánk. Több finom és egy... szerű háló, öbédli szoba és... szalon berendezések, kros... deusok, szövetmaradékok a meg sokféle a berendezés... alka mas tárgyak minden el... fogadható áron. Granatós... utca 20. a sporttálcá... tésben, a Sípota mellett, I. em. ajtó 27. 11880

Nem szedelgés. Alkalmazást nyer. Gémes Menyhért. Alkalmazást ker.s. Külföld. Egy millió forint. Középkor. Alkalmazást nyer.

Alkalmazást nyer. Gémes Menyhért. Alkalmazást ker.s. Külföld. Egy millió forint. Középkor. Alkalmazást nyer.

Alkalmazást nyer. Gémes Menyhért. Alkalmazást ker.s. Külföld. Egy millió forint. Középkor. Alkalmazást nyer.

Chi-a-cognac. PATAKY KÁROLY ÉRTEKESÍTŐ. Budapest, nagyörön-utca 23.

ENZI. SORESEGYEKRE. ERTEKPAPIROKRA. Budapest, nagyörön-utca 23.

Egy intelligens. Budapest, nagyörön-utca 23.

ZONGORÁK ÉS PIANÓK. Budapest, nagyörön-utca 23.

Fehérmegyében. Budapest, nagyörön-utca 23.

Urasági butorok. Budapest, nagyörön-utca 23.

Nyaraló, szőlő. Budapest, nagyörön-utca 23.

Butoreladás. Budapest, nagyörön-utca 23.

Nem szedelgés. Budapest, nagyörön-utca 23.

Alkalmazást nyer. Budapest, nagyörön-utca 23.

Chi-a-cognac. Budapest, nagyörön-utca 23.

ENZI. Budapest, nagyörön-utca 23.

Vadászat-kedvelőknek. HUZELLA M. fegyvertárában Budapesten, váci-utca 1. sz. Gyári raktára Pieper H. világ hírvadászfélyverének, melyek minden eddigi kiállításán a legnagyobb kitüntetést nyertek; löképesgükk fóliumhatatlan, és a legújabb javított szerkezettel vannak ellátva, eredeti gyári áron kaphatók 70 forint felel minden áronban. St. Hubert mechanikaiak készített vadászfegyverek a legújabb Toplever szerkezettel. 35, 45, 50, 60-80 frt. Brændlin Armony Co., Scott Adams CE eredeti angol fegyverek gyári raktára, 95 frttől felel minden áronban. Olcsóbb faj eredeti angol fegyverek 65 frttől felel. Minden más lütkés és terelchi fegyverek rendkívül leszállított áron árúitok. Lefauchaux fegyvereket 18 frttől felel, Lancaster 25 frttől felel. — Legújabb raktára mindenféle vadászati kellékeknek és felszerelésnek. Töltőt- és fűrésztény-hüvelyek, angol- és belldi gyártmány a legolcsóbb áronban. Dus választéka revolvereknek és vedelmi eszközöknek. 11201

Csak 3 frttal nyerhető 150,000 frt. Földhitel igérvényvel 150. Húsz márcsember 15-én. Cs. és kir. államsorsjeggyel 180. Húsz márcsember 30-án. 330. A két drb összesen csak 3 frt. ALLAMSORSJEGYEK 2 drbtól kezdve 1 frt 60 kr

BEIMEL LAJOS banküzlete a „SOROLÁSI KÖZLÖNY” kiadóhivatala BUDAPESTEN IV. kecskeméti-utca 6. sz. A „Sorolási Közlöny” egész évre 1 frt

A LEGJOBB CZIGARETTAPAPÍR. Nem érre reklám, hanem a tudomány legelőkelőbb személyiségi által lehozott tény, hogy a „LES DERNIERES CARTOUCHE” cizigarettapapír. BRAUNSTEIN FRÉRES gyártól (Paris 65 Boulevard Exelmans) a legfinomabb és legkifinomultabb. A kereskedelem eldördülő külföldi jobb cizigarettapapírok előkelő tudósok által is elismerésébe vevésére a vállalták, úgy Dr. Polh a lelély vegytani egyetem tanára, Dr. Liebermann tanár a budapesti állami vegytani állomás főnöke, újab ideben Dr. Soyá Hygieniét tanár a tál a prágai német egyetem és mindezen összehasonlított vegye elemzők mindegyike az azon erdem nyilatkozik, hogy a BRAUNSTEIN FRÉRES é-g cizigarett, papírja a legfinomabb és a legjobb. Va odcsák azon papír melyek elipet jelemelkeltrehoz hasonló és BRAUNSTEIN FRÉRES cizigarett viseli. Ezer cizigarettapapírjánál minden eszményen a lapot tartalmaz, a melyt az elipetjén feljegyezve van. BRAUNSTEIN FRÉRES cizigarett papírja, I. kor. Scho tening 25 sz. raktár tart cizigarettapapírját és cizigarettahüvely elárúítására. Valódi francia hüvelyek „Les Dernieres Cartouches” papírját, melyeknek minden doboza Braunstein Fréres névvel viseli. Húsd és ten Schütz és Karfunkel S. utca 2. sz. valamint Seiler Testvérek utrakól Deák Ferenc utca 18. szám kap átók. 12000

WATERBURY. Remontoir zsebróra 4.50. Remontoir chronometer 9.25. Remontoir zsebróra percmutatóval 11.— Remontoir női zsebróra 11.— Ébresztő órák különféle áronban. A világ legjobb órái. Tokjaik diamantszűrt, mindny felérek szeredniük; járújuk pontos, szerkeztek tartós, kúszók adnak el a magyarországi fürkár és javítóhely által: HOTTELMANNÁ. Budapest. V. váci-körút 28 A. s. a. s. IV. Koronahereg-5. Nagyválasztékos raktárjapán és cina-áruban. Kitűnő téa. miszerint az óntól vásárolt Waterbury-óra, mely ndám 1888. január hótol légya van, mindegy leptonosban jár, teljes me glegelősemet bírja s az mindenképp, kis órák tartós és pontosan járó czt olajának szerenti, kiváló figyelemre méltó, tettegic K-Felgyázán, 1889. július 29-én. Kisharson Bank Ákos, ávaszaki jeyg.

legolcsóbb és legitelesebb sorsolási közlöny a MAGYAR MERCUR XII. évfolyam. Egész évre 2 forint. Budapest, Hatvani-utca 17.

Az egészség tan VAN HOUTEN-féle mint naponkénti italt tisztza általános háziszükségletre CACAOT 1/2 kiló 100 csésze legfinomabb csokoládehoz elég. Budapest tekintélyei a Van Houten Cacaóról következőknt nyilatkoznak: Dr. Korányi Frigyes egyetemi tanártól Budapesten. Van Houten kakaója a vezetősem alatt álló orvosi klinikán hosszabb idő óta használtnban van, és könnyen emésztethető, kellemesen ízlés, valamint kényelmes készítmény módja miatt is ajánlásra méltó tápszernek bizonyult. Vélemény dr. Kézsmárcsy Tiivadar egyetemi tanártól Budapesten. Önk szívesek voltak kakaójukból egy küldeemény nékem vizsgálát céljából szilészet-negygyásznál kór-dámsra küldeni. Az általam éjtett kísérletek általán vélekedéim Kézsmárcsy (gyermekgyógyász) szívesgyé mint egyéb nöhetőgek által) tejjel és cukorral főlkeverve szívesen vettétek, azt igen jól tűrték, és nézetem szerint gyermekgyógyászok részére egészen megfelelő tápszer képez. Vélemény dr. Müller Kálmán tanár, Sz.-Rókus kórház igazgatójától Bpsten. A Van Houten-féle kakaót vízben vagy tejjel megfőzve, a betegék jól tűrik a olgóg kellemes ízléssel találják. Ujraültetőknek és eszemésként, különösen dyspeptikus hasmegekben szenvedőknek az, mint tápszer használható. 10964

TITKOS betegségek. A raktár benutatól számtalan megválasztott illékes köntől írt fölgyán ezen legolcsóbb és legtelesebb rendeltetést a hód és tudomány legújabb eredmények a legelőkelőbb tapasztalatokból összeválasztott, legelőkelőbb ajánlatok. Dr. LEITNER 40 év óta tenállo megválasztott illékes köntől írt fölgyán ezen legolcsóbb és legtelesebb rendeltetést a hód és tudomány legújabb eredmények a legelőkelőbb tapasztalatokból összeválasztott, legelőkelőbb ajánlatok. 11779

Fehérműek. Kollarits József és Fianál. Budapest, Váci-utca 5. szám. 11978

HAAS FÜLÖP ÉS FIAI BUDAPESTEN. Ajánlják díszatáru raktárakat a legújabb BUTORSZÖVETEKBEK. gobelin, velour, asztal és ágyterítők, sanelltakarók, függönyök, portierek gobelinből, chenilla, tunis, turkesztán, szines, fehér, orme estpke- és Steora-függönyök. SZÖNYEGEK. Smyrna, valódi keleti, perna, eszmauk, ágy, pamlag, futó-szőnyeg, angora-bőr, cooco-szőnyeg, gyökény, Silk-mohair, Axminster- és gobelin-divanták órák a legnagyobb választékban, legolcsóbb gyári árak mellett. Nagy raktár papír-kárpitokban a legolcsóbbtól a legfinomabb minőségig. 12019

150,000 ft nye hetől. Földhitel igérvényvel 150. Húsz márcsember 15-én. Cs. és kir. államsorsjeggyel 180. Húsz márcsember 30-án. 330. A két darab összesen csak 3 frt. Allamsorsjegyek 1 drb 1.— 3 ” 4.80 6 ” 9.25

LEGJOBB OLVASMÁNY. PALLAS KÖNYVTÁR EGY K TET 60 KR.

Ne köhögj! le vrai Goudron de Norwége. Borden Joseph et fils gyártól, Pergamonban és Parisban, mert az neucak hogy nem chiorral feherített cizigarettapapír kártegyen az egészségnek, mert meg-támadja a torokot és a tüdőt egyaránt. Csak egy fajta cizigarettapapír van, mely a dohányzó ember egészségére néve egyenesen áldás hatású. S ez Sámson orvos és az ipar tekintélyektől származó bizonyítvány áll rendelkezésre — 60 arany-erem, 16 nagy díszelővő, 20 versenytápló oklevél. Kapható minden norimbergi és papirkereskedésben, valamint minden dohánytözsdeben. 11121

Nélkülözhetlen gazdák, kereskedők ügyvédek stb. számára. Shannon Registrator rendeltartására a Solvahnüsser-féle Shannon-Registrator kapható KANTZ C. ES FIAI Budapest, 13. Dorottya-utca 12.

Hol keressek a legjobb POUDERT? Kerjünk MÜLLER J. L.-főle „Blaha Serail POUDERT”

LÓRY J. bank és váltóháza A Magyar Mercurs kiadóhivatala Budapest, IV. Hatvani-utca 17. A Magyar Morours fél évre csak 1 frt.

PALLAS NAGYKÉPES NAPTÁRA V. ÉVFOLYAM. 1890-re. V. ÉVFOLYAM. SZERKESZTETTE BENEDIK ELEK. A legnagyobb és legértelmesebb naptár a Pallas Nagy Képes Naptára, mely 420 oldalnyi vastok kötetű terjedelemben száznál több lépet, nagyszámú az év eseményeit tárgyaló, szépirodalmi és ismeretterjesztő közlemény tartalmaz. Mind azok, kik nagyobb naptárt szeretnek beszerezni családjuknak és naptárját meg nem ismerik, felelőreket, naptárának kiadásakor összehasonlítás céljából naptárunkat is megtekinteni. Ára 1 forint. Kapható a PALLAS Irodalmi és nyomdai részvénytársaság könyvkiadóhivatalában valamint minden hazai könyvkereskedésben.

Norddeutscher Lloyd. Posta- és gyorsgözös BRÉMA New-York, Baltimore, Brazilia, La Pláta, Keletázsia Ausztrália. Prospektusokat és menetterveket kívánatra küld: A Norddeutscher Lloyd igazgatósága. 10988

CRÈME POMPADOUR. Valamennyi arcorp legelőkelőbb egy nappalra, mint este, tekinthetőnek által megválasztott illékes köntől írt fölgyán ezen legolcsóbb és legtelesebb rendeltetést a hód és tudomány legújabb eredmények a legelőkelőbb tapasztalatokból összeválasztott, legelőkelőbb ajánlatok. Kapható a készítmény: MÜLLER J. L. Illatszert és piperezsáppan gyári raktárjapán: Budapest, Koronahereg-utca 2. A vidéken valamennyi díszes üzletvezetőnek is kérésre ott árúitok.

Ket jeles naptár a nép számára! A magyar ember naptára szép történetekkel és képekkel SZERK. KURUCZ PÉTER. Harmadik évfolyam. Ára 30 kr. AZ OBSITOS Jókedvű kalendárium a magyar nép multságára. Megeskelkedte: Egy rokkant huszár. Második évfolyam. Ára 30 kr.

LEGJOBB OLVASMÁNY. PALLAS KÖNYVTÁR EGY K TET 60 KR.

Titkos betegségeket. Dr. KAJDACSY volt cs. kir. orvosdoktor. Lakás: Budapest, V. Váci-körút 4. sz. I. em. bejárta a lépcsőn. Rendel délután 4-6 óráig, este 7-9 óráig; máskor a h. hírlapoknál külön be a kijárta — minden vasárnap — díjmentes levelezés által válaszolok az gyógyászati és gimnasztika levelekre. 11982

Hirdetések felvételnek a kiadóhivatalban, IV., kecskeméti-utca 6. sz. alatt. Nyomatik a kiadóhivatalban: Pallas Irodalmi és nyomdai részvénytársaság körforgóegéjén. Budapest, IV., Kecskeméti-utca 6. szám

ÁRVERÉS. Minden zálogkölcsönös-üzletben esedékesé vált tételek 1889. december 6-án elárvereztetnek. Szabadságukban áll a t. c. feleknek tárgyaikat legelőkelőbb 1889. december hó 4-ig meghosszabbítani. — Előlegket nyújtanak méréseket kamatból mellett mindennemű értékpapírokra, ékszerre és ingokra. Teljesítik ezenkívül lételeg kiváltást az összes helybeli bankokkal, valamint zálogjegyek kiváltást a kir. zálogházhoz esedeges magasanb kölcsönadás végett. KOHN IGNAZ Első budapesti zálogkölcsönözete, ujjvilág- és rosztály-utca sarkán Bemenet a kapu alatt is. 11979

LEGJOBB OLVASMÁNY. PALLAS KÖNYVTÁR EGY K TET 60 KR.

Titkos betegségeket. Dr. GARAI ANTAL orvos, sebész, anatómia és szemesztudós, volt csász. kir. orvost. Budapest, bulváros. IV. kerület, nagyörön-utca 1. sz. 11. emelet. b. járta a lépcsőn. Rendel: naponta 10 óráig, a. este 8 óráig délután, este 7 óráig 6 óráig, papír díjazott levelekre a legelőkelőbb figyelemmel válaszolok a legelőkelőbb tapasztalatokból összeválasztott, legelőkelőbb ajánlatok. 11783

1889 SZ BUDAPEST KÉZIRAT CSAK NEM... Vidékre... Egy szam... Képz... vetési... és kivá... nyult... az alk... mikor... rendre... heves... ingerül... hatta... A vi... már m... szeröl... kezdeté... esküjé... sék. Ti... ké az... hűség... fogna... nyébe... most k... csak. Appo... toltá... ellenve... mondá... leges... ritása... iktatás... az ner... róla a... fölség... doskod... A m... arra n... azt, ho... lanság... hártára... rancia... tásában... magas... ban a... föl a l... nagy h... hogy a... valamint... hetne... föl fog... dalmat... törvény... koroná... sem, s... lyók ir... ket kö... A mi... sértő... EGY... — A... volt má... gyek do... rátom, m... meg, ha... — P... galomtö... ságra m... — M... eszedez... el mind... rülne... tudná... ohajtok... lem az... — A... ioyogva... akar ut... — V... kelyebb... lalkozha... nem? — A... Esteli... Dáni se... — A... este, eg... ott tal... Estel... volna é... nak és... hogy ig... — T... kezet n... — H... figyelm... Estel... be szer... uhoz, ó... rkor ki... már... Estel... az, hog... Páriót... indulat... egyedül... érezte... kivüli... Benc... don és... zel vol... mentek... jas szo... — F... vezette... Vitrebe... fogadó... Estel...